

# **Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации МКОУ ДО МДТ**

Главные задачи профсоюзов входят в их функции — представление интересов и защиты прав работников в профессиональной деятельности.

Первичная профсоюзная организация объединяет педагогов и других работников учреждения – членов профсоюза, работающих в МКОУ ДО МДТ.

Организационно-правовая форма: общественная организация.

Руководство профсоюзной организацией осуществляется на принципах коллегиальности и самоуправления.

В своей деятельности профсоюзная организация дома творчества руководствуется Уставом Профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством РФ, нормативными документами Профсоюза работников образования и науки РФ, положением о профсоюзной организации.

Органы профсоюзной организации:

## **Профсоюзное собрание**

Основной целью профсоюзной организации является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Основными задачами деятельности профсоюза за данный период стали вопросы:  
**заключение коллективного договора и содействие его выполнению;**

**осуществление общественного контроля над соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда;**

**активное участие** в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня членов образовательного учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления, досуговой деятельности педагогов.

Всего на учёте профсоюзной организации 9 членов профсоюза, из них 8 человек из состава педагогического коллектива и 1 человек технический персонал дома творчества, что составляет от общей численности работающих 82%.

За последний год зарегистрировано 1 случай выхода из состава профсоюзной организации и 1 человек вступили в профсоюзную организацию.

Вся деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах:

нормативно-правовые документы;

положение о первичной организации образовательного учреждения;

программа работы профсоюзной организации;

план работы на текущий год;

протоколы заседаний профкома;

материалы об оказании материальной помощи членам профсоюза;  
ведомости получения денежных пособий к праздникам;  
акты по выполнению соглашений по охране труда;  
материалы по охране труда.

Профсоюзная организация дома творчества работает в тесном контакте с администрацией. Партнёрство- особая форма взаимодействия администрации и профкома при равноправном участии в управлении образовательным процессом.

Основным направлением деятельности ППО учреждения является работа по охране и безопасности труда работников и обучающихся. С этой целью каждый год председатель первичной профсоюзной организации и директор заключают соглашение по охране труда, включающее в себя мероприятия по предупреждению несчастных случаев, заболеваний на производстве, общего улучшения условий труда. Ежегодно в начале учебного года здание, учебные кабинеты, актовый зал приводится в соответствие с нормами охраны труда, изложенными в СанПиНе. Систематически проводятся профилактические осмотры, диспансеризация. В учреждении имеется уголок со сменной информацией.

Профком МКОУ ДО МДТ сотрудничает с районным профкомом работников образования и науки. Члены профсоюза дома творчества получают всю необходимую методическую помощь по интересующим их вопросам.

Большое значение председатель и члены профкома уделяют отдыху педагогов. С этой целью проводится традиционные мероприятия, как чествование юбиляров, организация праздников «День знаний», «День учителя», «Новый год», «8 Марта», «23 февраля». Хорошой традицией стал «тур выходного дня», когда члены профсоюзной организации в течении 3 дней посещают санаторий Воробьи, активно отдыхают.

Дети членов профсоюза посещают новогодние мероприятия, организованные губернатором области.

Каждый год педагоги имеют возможность поправить своё здоровье в санаториях РФ.

В перспективе: стремление находить положительные решения для коллектива, совместную работу профсоюза и администрации МКОУ ДО МДТ основывать на принципах соблюдения интересов сторон и социального партнерства, активизация работы по оздоровлению членов профсоюза и их детей, включая санаторно-курортное лечение.

26 марта 2019 года состоялось отчётно-выборное профсоюзное собрание.

Отчетно-выборная кампания является важным этапом в жизни и деятельности каждой профсоюзной организации, потому что в ходе нее, во-первых, реализуется Уставной принцип выборности органов профсоюза, обеспечения гласности и отчетности в их работе. Во-вторых: она служит своеобразным способом выражения доверия членами профсоюза избранному ими председателю ППО, а также осуществлению контроля за его деятельностью по реализации уставных задач. В-третьих: способствует поиску наиболее эффективных форм деятельности и, как следствие, повышению уровня работы профсоюзной организации.

На повестке дня отчётно-выборного собрания первичной профсоюзной организации МКОУ ДО МДТ стояло несколько вопросов Одним из главных был отчёт о работе председателя ППО. Для того, чтобы лучше оценить эту работу членам профсоюзной

организации были предложены критерии оценки деятельности председателя первичной профсоюзной организации.

- 1.Динамика охвата профсоюзным членством работников учреждения.
- 2.Информирование членов профсоюза и публичный отчёт через средства массовой информации (Профсоюзный стенд, страничка на сайте образовательного учреждения)
- 3.Соответствие коллективного договора современным требованиям, контроль за выполнением.
- 4.Членство в управляющем совете учреждения.
- 5.Формирование микроклимата в коллективе, мероприятия для сплочения коллектива.  
Отсутствие обоснованных жалоб от работников
- 6.Участие в проведении аттестации педагогических кадров на соответствие занимаемой должности
7. Контроль за условиями труда работников.
8. Степень доверия коллектива.

В результате обсуждения, работа председателя ППО была признана удовлетворительной.

Профессиональный союз – общественная организация. Если вам близки слова Антуана де Сент- Экзюпери о том, что самая большая роскошь – это роскошь человеческого общения – будьте профсоюзным лидером!